
Kegiatan Awal

Indikator

Membuka pelajaran dengan salam dan doa
Melakukan absensi dengan menempelkan stiker kehadiran
Mengulas kegiatan sehari-hari terkait pelajaran sebelumnya
Memberikan gambaran tentang materi pembelajaran hari ini
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Kegiatan Inti

Tujuan Pembelajaran

Peserta didik diminta memperhatikan alat peraga model kancing baju dan alat
peraga resleting
Peserta diminta memasang kancing baju dan resleting
Bersama-sama melakukan refleksi dan evaluasi terhadap praktek peserta didik
Peserta didik bersama-sama dengan guru memasang kancing baju dan resleting
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PROGRAM KHUSUS TUNAGRAHITA
BINA DIRI

MEMAKAI PAKAIAN LUAR

Satuan Pedidikan       
Kelas / Semester        
Ketunaan                    
Mata Pelajaran         
Tema                         
Sub Tema                  
Pembelajaran ke       
Alokasi Waktu                

Melalui metode Learning by Doing
Tipe DORA,  Peserta didik dapat
memakai pakaian luar dengan benar.

Peserta didik dapat mengancingkan
baju dengan benar
Peserta didik dapat menggunakan
resleting celana

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SLB – ABC PUTRA HARAPAN KADEMANGAN
: II (Dua) / I (Satu)
: Tunagrahita
: Program Khusus (Bina diri)
: Mengurus Diri
: Memakai Pakaian Luar
: I
: 10 Menit

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Penutup

Guru memberi apresiasi dan motivasi atas kemampuan peserta didik untuk terus
berlatih memakai baju sendiri di rumah

1.



Referensi Alat Peraga

Penilaian Sikap : sikap dan perilaku peserta didik dalam pembelajaran dicatat
dalam lembar penilaian observasi terlampir.
Penilaian kognitif dan psikomotor : observasi dan evaluasi kemampuan peserta
didik dalam melakukan praktek memasang kancing baju dan resleting ddicatat dan
didokumentasikan melalui lebar penilaian terlampir.
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Penilaian Pembelajaran

Mengetahui,
Kepala SLB – ABC Putra Harapan 
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